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*  КЕРІВНИКУ   ДОН / УОН / ВО  міста,  району,  ОТГ. 
*  НАЧАЛЬНИКУ  відділу  дошкільної  та  загальної  освіти  ДОН / УОН / ВО  міста,  району,  ОТГ. 
 

Шановні   друзі,  колеги,   ми  з  Вами  разом  вже  шістнадцятий  рік ! 
                     Доводимо  до  Вашого  відома, що  з 01  до  30  грудня  2025 року за  підтримки  та  в  співпраці  з  «ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛОМ  
РЕЙТИНГУ  ОСВІТНІХ   ЗАКЛАДІВ  УКРАЇНИ»   «ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛОМ «Міжнародних конкурсів і рейтингів університетів, загальноосвітніх шкіл і 
освітніх закладів світу»  («IP «ICREDU»)  проводяться  міжнарожні  освітянські  конкурси  ВНЗ,  ЗСО, ЗДО  Конкурсного  сезону «КОНКУРСНА  
ЗИМА - 2025». Просимо  довести   вказану   інформацію  для  ознайомлення  до  відома  підпорядкованих  Вам  ЗСО/ЗЗСО  та  ЗДО.  «ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ 
«Міжнародних конкурсів і рейтингів університетів, загальноосвітніх шкіл і освітніх закладів світу»  («IP «ICREDU»)   ПІДТРИМУЄ  ТАКОЖ  
УКРАЇНСЬКУ  МОВУ  І  СПІВПРАЦЮЄ  ІЗ  УКРАЇНОМОВНИМИ  ЗАКЛАДАМИ  ОСВІТИ. 

   До  закінчення  терміну  подачі  матеріалів на конкурс  залишилося  5 робочих днів 
Конкурси  відбуваються за  підтримки  та  в  співпраці  з  «ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛОМ  РЕЙТИНГУ  ОСВІТНІХ   ЗАКЛАДІВ  УКРАЇНИ».   

ШАНОВНІ  КОЛЕГИ,  СМІЛИВІШЕ,  МИ  КРАЩІ !!! 
ВИБОРЕМО  КРАЩІ  МІСЦЯ  ТА  ГРАМОТИ ! 

Метою  КОНКУРСІВ   є:     
 -  Виявлення   та  пропаганда   прогресивних  методів  роботи ВНЗ, ЗДО та ЗСО/ЗЗСО.   Активізація педагогічних  працівників ЗДО та ЗСО/ЗЗСО  світу  в  пошуках  
творчого  підходу  до  виконання  своїх  професійних обов’язків;        
- Акцентування   уваги  працівників  ВНЗ,  ЗДО  та ЗСО/ЗЗСО  світу на  використанні  у  своїй  професійній  діяльності  прогресивних   інноваційних  методів  роботи,  
інформаційно-комунікативних  технологій,   для    обміну  передовим  педагогічним  досвідом,  професійному  спілкуванні  із  колегами  із  інших  регіонів  країни. 

--- ІНФОРМАЦІЯ   ПРО  ВСІ  ВКАЗАНІ  КОНКУРСИ   РОЗТАШОВАНА   НА  
  «ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛІ   «Міжнародних конкурсів і рейтингів університетів, загальноосвітніх шкіл і освітніх закладів світу»  («IP «ICREDU»)   

http://edu.international-rating.top 
з 01  до  30  грудня  2025 року педагогічні  працівники  ВНЗ,   ЗДО та ЗСО/ЗЗСО  України  можуть  подати  матеріали  для  участі  у  таких  конкурсах:   

 

Міжнародні  рейтинги  і  конкурси  ЗСО/ЗЗСО світу  Міжнародні  рейтинги  і  конкурси  ЗДО світу 

Міжнародний фотоконкурс "ЗІРКОВІ  ШКОЛИ  СВІТУ". Міжнародний фотоконкурс "ЗІРКОВІ  ЗДО  СВІТУ". 

Міжнародний фотоконкурс на кращу   емблему   школи. Міжнародний фотоконкурс на кращу   емблему   ЗДО. 

Міжнародний фотоконкурс на кращий естетичний  вигляд  фасаду головного входу  до школи Міжнародний фотоконкурс на кращий естетичний  вигляд  фасаду головного входу   до  ЗДО. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  головного  вестибюля  школи. Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  головного  вестибюля  ЗДО. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  навчального  кабінету  школи. Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  навчального кабінету  ЗДО. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд актової зали школи. Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд актової зали ЗДО. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд   фойє   школи. Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд   фойє   ЗДО. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  зовнішньої   території  школи. Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  зовнішньої   території  ЗДО. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  кабінету  директора  школи. Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  кабінету  директора  ЗДО. 

Краща   декорація    в   школі   до   зимових  свят  2025 року. Краща   декорація   в  ЗДО   до   зимових  свят  2025 року. 

Міжнародний  фотоконкурс  «Найкрасивіша новорічна ялинка школи  2025 року» Міжнародний  фотоконкурс  «Найкрасивіша новорічна ялинка ЗДО 2025 року» 

Міжнародні  рейтинги  і  конкурси     університетів  світу 

Міжнародний фотоконкурс "ЗІРКОВІ  УНІВЕРСИТЕТИ  СВІТУ". 

Міжнародний фотоконкурс на кращу   емблему   університету. 

Міжнародний фотоконкурс на кращий естетичний  вигляд  фасаду головного входу   до  університету. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  головного  вестибюля  університету. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд   університетської  аудиторії. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд   актової  зали  університету. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд   фойє   університету. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  зовнішньої   території  університету. 

Міжнародний фотоконкурс кращий естетичний  вигляд  кабінету  ректора університету. 

Краща   декорація    в    университеті   до   зимових  свят  2025 року. 

Міжнародний  фотоконкурс  «Найкрасивіша новорічна ялинка університету 2025 року» 

 
Реєстрація  учасників  та  прийом  матеріалів  на  вказані  конкурси  триватиме   з 01  до  30  грудня  2025 року 

Прохаємо  Вашої  допомоги  в  доведенні   вищенаведеної   інформації  про  конкурси  до  відома  підпорядкованих  Вам  ВНЗ, ЗСО/ЗЗСО  та  ЗДО. 
  Детальна інформація  про  конкурси   для  всіх  зацікавлених ВНЗ,  ЗДО  та  ЗСО/ЗЗСО   знаходиться  на  

«ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛІ «Міжнародних конкурсів і рейтингів університетів, загальноосвітніх шкіл і освітніх закладів світу»  («IP «ICREDU»)  

http://edu.international-rating.top 
  Щиро  вдячні  ВАМ  за  співпрацю. 
 З  ПОВАГОЮ   ОРГАНІЗАТОРИ  КОНКУРСІВ: 
1.«ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ «Міжнародних конкурсів і рейтингів університетів, загальноосвітніх шкіл і освітніх закладів світу»  («IP «ICREDU»)   
http://edu.international-rating.top      електронна    адреса;  rating.international@gmail.com 
2. ГО  «Просвіта  молоді  України»;   

3. «Інтернет-Портал  рейтингу  освітніх  закладів  України». www.ukrosvita-rat.world-1.space 

                 електронна    адреса;  ukrosvita-1@ukr.net       або    ukrosvita@world-1.space 
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